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V průběhu prosince došlo v Turnově k několika vloupáním do rodinných domů.

V závěru loňského roku jsme zaznamenali několik případů trestné činnosti související s vloupáním do
rodinných domů. Na tom by nebylo nic až tak neobvyklého, kdyby k sedmi případům nedošlo v
rozmezí pouhých několika prosincových dnů v téže lokalitě. Pachatel nebo skupinka pachatelů se
zaměřila především na šperky, drobné cennosti a hotovost v rodinných domech situovaných v
Turnově a jeho bezprostředním okolí. Veškerými okolnostmi evidovaných případů a vyhodnocováním
zajištěných důkazních prostředků se nyní zabývají kriminalisté z Oddělení obecné kriminality v
Semilech. V těchto případech jsme zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání
trestných činu krádež a porušování domovní svobody.

Kromě období letních prázdnin je i předvánoční čas, co do počtu zaznamenaných vloupání do
rodinných domů, tím nejexponovanějším. Tento jev může být do jisté míry způsoben mimo jiné i tím,
že si majitelé rodinných domů užívají vytoužených dovolených mimo bydliště. Mnozí odcestují do
zahraničí, další pak na dobu i několika pouhých dní navštěvují rodinné příslušníky a přátele a zkrátka
využívají volný čas zcela jiným způsobem, než v průběhu zbytku celého roku. A zde je prostor pro
individua, která se nezdráhají, do byť i jen na několik hodin opuštěných domů, vloupat.

Je libo statistiky?

V průběhu roku 2022 jsme na ÚO Semily evidovali celkem 108 případů krádeží vloupáním, z čehož
bylo 10 případů vloupání do rodinných domů. Celkově se nám podařilo objasnit 49 případů.
V roce 2023 jsme na ÚO Semily evidovali 103 případů krádeží vloupáním, přičemž 13 případů
souviselo s rodinnými domy. Celkově jsme objasnili 54 skutků.
Celkově za rok 2022 jsme v Libereckém kraji evidovali 1500 případů krádeží vloupáním, z čehož
bylo 120 vloupání do rodinných domů a 118 do chat a chalup. Objasnili jsme 398 těchto událostí.
V roce 2023 jsme řešili 1255 těchto případů, mezi kterými bylo 105 vloupání do rodinných domů a
112 do chat a chalup. Celkem bylo objasněno 444 těchto událostí.
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